
Fiatal tehetségek
Ha szakmai gyakorlatot keresel, a Novartis lehetőséget kínál számodra, hogy kihozd magadból a legtöbbet.

NOVA – A Novartis Magyarország gyakornoki programja

Olyan munkát keresel, ahol nem csak a szakmai gyakorlatodat igazolják le, hanem teljes mértékben részt
vehetsz a folyamatokban és értékes fejlődési lehetőségeket biztosít? Jó helyen jársz!

A Novartis Magyarországnál létrehoztuk a NOVA – Novartis Gyakornoki Programot, hogy nagyszerű fiatal
tehetségeket vonzzunk szervezetünkbe, annak érdekében, hogy gyakornoki tapasztalatokon keresztül
fejlődhessenek, és később akár teljes munkaidős kollégaként is megállhassák helyüket a munkaerőpiacon.

Miért érdemes a Novartis Csoportnál dolgozni?

A Novartis Csoport Magyarország vezető gyógyszeripari vállalata, ahol magasan képzett szakértőkkel és
inspiráló kollégákkal dolgozhatsz együtt nemzetközi környezetben:

Lehetőséged lesz arra, hogy hozzájárulj egy olyan innovatív vállalathoz, amelynek működése valódi
hatással van a magyar betegekre és a társadalomra.
Vezetőink elérhetők számodra ha segítségre szorulsz, ezen kívül barátságos kollégák és kellemes légkör
fog támogatni téged a munkádban.
Ugyanolyan tisztelettel és bizalommal fognak bánni veled, mint a csapat bármely más tagjával.
Erőfeszítésedet versenyképes fizetéssel, gyakornoki juttatási csomaggal és munkaeszközökkel
értékeljük.

Mit fogsz kihozni a szakmai gyakorlatodból?

A benyomás, amit a Novartis Csoportnál teszel, rajtad múlik.
Olyan kultúrát ápolunk, amely támogatja és ösztönzi a kíváncsiságot, a kérdéseket és az ötleteket. Ezért
bízunk benned, hogy képes vagy egyedül dolgozni és felelősségteljes döntéseket hozni.
Megvan a szabadságod, hogy akkor és úgy dolgozz, ahogy szeretnél, azért, hogy elérd a céljaidat.
Saját felelősségi köreid és feladataid lesznek, amelyek elvégzését szükség esetén a tapasztaltabb
munkatársak támogatják.
Rugalmasan dolgozhatsz otthonról, vagy modern irodánkból Buda szívében.
Biztosítani szeretnénk, hogy rugalmasan össze tudd hangolni a munkát és az egyetemet, miközben a
Novartisnál dolgozol.

Mit kínálunk neked?

Teljes vagy részmunkaidős szakmai gyakorlatok egész évben valamelyik részlegünkön (kereskedelmi,
orvosi osztály, logisztika, minőségbiztosítás, pénzügy, HR, jog, megfelelőség, kommunikáció, marketing)
Versenyképes fizetés és munkaeszközök
Értékes tapasztalat és lehetőség, hogy bizonyíts egy multinacionális környezetben
Támogatás a fejlődésedhez, beleértve a menedzsertől és a csapattól való mentorálást1/2



Tagja lehetsz a NOVA gyakornoki közösségünknek, amely a következőket foglalja magában:
Program launch esemény és támogatás az onboardingban – hogy üdvözöljük téged és más
gyakornokokat a Novartis Csoportnál, ahol találkozhatsz más gyakornok kollégákkal, és kaphatsz
egy "buddy"-t, hogy támogassa a Novartisba való belépésedet.
Informális szocializációs és csapatépítő tevékenységek – alkalom arra, hogy tapasztalatot cserélj
más gyakornokokkal, tanuljatok egymástól – és a közös szórakozásra is legyen lehetőség!

Hogyan jelentkezhetek?

Kattints az aktuális nyitott pozíciókra mutató linkekre - alább megtalálhatod az összes elérhető szerepkört!

Amennyiben jelenleg nem látsz meghirdetett gyakornoki pozíciót, látogass vissza hozzánk később!
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